

# 他总是说“不干完当天工作，就不睡觉” 可这次 他却再也沒醒过来……

（上接一版）8月21日下午，鲁庄镇卫生院院长杜晓鹏接到周帅锋电话，“他说胸闷，咨询我咋回事，我一听，劝了好几次，终于让他来医院了。”到镇卫生院，周帅锋做了心电图，被确诊前壁心肌梗死不久，发生室颤，随即转至巩义市人民医院，当晚经抢救无效与世长辞。

**“来了三个月，百姓就没有不认识他的”**

青山无语，洛水鸣咽。8月24日上午，周帅锋的遗体告别仪式在鲁庄镇举行。

没有下通知，但是遗体告别仪式上，来了不少百姓。

虽然戴着口罩，难掩百姓的悲痛凝重。翻着手上的工作群聊天记录，放大大一张周帅锋的工作照，看着看着，鲁庄镇镇长曹报锋忍不住抹了抹眼角的泪，“看，帅锋来到咱镇上，天天就穿着这件夏天的作训服，三个月不停歇地在‘战斗’，我去医院看他时候，他还在接电话安排工作，当天晚上咋就走了……”

鲁庄镇赵城村党总支书记曹五辈怎么也不敢相信，那个总是精神十足、风风火火干在一线的周帅锋去世了，“他才调来三

个月，天天老黄牛一样工作，咋就走了，他才三十多岁啊……”

“他总是说，当天的工作要当天完成，不睡觉也得干完，他没日没夜地在工作岗位上，他这是太累了啊……”鲁庄镇安全监督管理办公室主任王彭涛悲痛地列举着，“6月的安全月、7月的汛情、8月的疫情，三个多月，他就没有休息过！”

在王彭涛的印象里，周帅锋办公室的灯总是亮着，“不管我加班到几点，经过他办公室，灯总是亮着，每次他也在加班，他的办公桌上，总是叠放着一堆堆材料，他吃饭，总是泡面、面包应付着，他说过，他一年吃掉过20多箱泡面……”

和周帅锋一起工作过5年的同事聂明辉听到噩耗后，泣不成声。在她眼里，周帅锋是个“铁人”一样的存在：“我们有过多工作上的交集，他是一个非常认真的人，工作要求是10分的话，他一定要做到12分，在我的印象中他从来没有私事，他的爱人身体不好，半夜生的二胎，他第二天就上班了，5年间，我没见过他因私事请假，休息的时间屈指可数，他还是一个非常有爱心的人，他包的有一家特困户，他经常自己买米面油送到贫困户家里，冬天送被子、棉衣，有时还给贫困户送药。所有的问题他都是在

一线解决的，常说的一句话是‘这样说不清楚，咱去现场吧’……”

赵城村党总支书记曹五辈红了眼睛：“周镇长真是难得的好人呀，生活中，他就像个小老弟一样没有架子，但工作起来则是另一个面孔，非常认真，在他面前我们一点都不敢马虎，他的足迹几乎走遍了我们的每一个角落，群众就没有不认识他的，‘7·20’暴雨灾害之后，和我们吃、住、劳动在一起，晚上经常两点左右才走回了家常便饭，提起周镇长，我们赵城的干部群众没有不落泪的，痛心啊。”

**“等他给家提水，咋就等来了噩耗”**

是党员干部，但也是父母的孩子，也是丈夫、父亲，但是，周帅锋却对家人又一次“食言”了。

7月22日，还是防汛抢险的关键时刻，一直在一线忙碌的周帅锋终于抽出时间，给家里打了电话询问家里情况。从电话中，他得知，受暴雨影响，家人居住的小区供水主管网受损，家里停水，电梯也坏了，父母妻儿吃水要骑着车去两公里以外的北官庄安置小区接水，再一桶一桶提上楼。

周帅锋的父母已经年近七旬，身体不

好。妻子是教师，受“职业病”影响经常颈椎疼、腰腿疼，两个幼子一个9岁一个4岁。“吃水”成了当时家里的难题。

“你们等着我，我开完会抽空回家，给家里提几桶水……”周帅锋当时朗声答应着。可是，会议结束了，他又去防汛一线了，“咱鲁庄镇7万多父老乡亲要灾后重建，家里，再等等吧……”

左等右等，几天后，家里都正常供水了，也没有等来周帅锋提的水。

再一等，却是周帅锋突发疾病抢救的消息了……

“我坚信，哥哥是为党的事业，和人民的利益鞠躬尽瘁，直至献出宝贵的生命。我坚信，哥哥是一个党的好干部，人民的好公仆。我坚信，哥哥还是父母的好儿子，嫂子的好丈夫，侄儿侄女的好爸爸，我的好哥哥。哥哥，请安心一路走好，你对党的忠诚，我会继续去尽忠；你捍卫的人民利益，我会继续去捍卫；你对爸妈的孝道，我会代你尽孝；你对全家的情意，我会加倍表达……”

追悼会上，周帅锋的妹妹周小娜哽咽着。

照片上，周帅锋微笑着。他面前的巩义市鲁庄镇，雨过天晴，百姓正投身灾后重建中。

## 与艰险斗争 为人民担当

（上接一版）从周帅锋到任冀军、翟向、马新喜、荣宪周，再到王俊杰、王宏强、樊彦平、彭峰……他们以生命赴使命，用大爱护众生；他们用肩膀扛起如山的责任，用血肉之躯筑起了守护我们城市的钢铁长城。在他们身上，我们看到了“灾情、疫情无情，人有情”的人间大爱，我们看到了舍生忘死、无私付出、甘于奉献的崇高品格。正像我们看到的，困难面前千千万万党员干部和热心市民的挺身而出、慷慨前行，呈现出的不屈不挠的意志力，凝聚起战胜前进道路上一切艰难险阻的强大力量。

“天行健，君子以自强不息。”经过全市上下的艰苦努力，疫情防控、灾后重建工作正有序推进，经济社会秩序正加快恢复。全市党员干部要学习周帅锋等同志的高尚品质和崇高精神，学习他们挺身而出的冲锋、不计得失的坚守、默默无闻的奉献。时时处处当先锋表率，紧紧依靠人民、一切为了人民，在高高飘扬的党旗引领下，充分激发广大人民顽强不屈的意志和坚忍不拔的毅力，万众一心、众志成城、勇毅前行，我们就一定能夺取疫情防控、灾后重建的全面胜利，谱写国家中心城市现代化建设的崭新篇章。

## 我省敲定首批灾后重建项目2015个投资5931亿

本报讯(记者 李娜)昨日，记者从省政府获悉，我省近日发布公告，向各金融机构和社会资本方公开发布2021年第一批灾后重建基础设施项目清单，总投资5931亿元。

据悉，本次共推介基础设施恢复重建和防灾减灾能力建设等领域项目2015个，总投资5931亿元，融资需求3000亿元。其中，市政工程项目746个、投资规模2404亿元，交通基础设施项目198个、投资规模410亿元，能源设施项目48个、投资规模107亿元，农林水利项目516个、投资规模1956亿元，物流仓储设施项目54个、投资规模103亿元，社会民生项目158个、投资规模319亿元，防灾减灾能力建设项目295个、投资规模631亿元。

公告提出，各市、县发展改革部门需牢固树立“项目为王”的鲜明导向，建立灾后重建项目审批绿色通道，按照“急事急办、特事特办”的原则，在依法合规的前提下加快办理立项、用地、规划等审批手续，加强市政配套、水电接入等协调服务，为项目尽快落地、加快建设创造良好条件。要积极与金融机构和社会资本方建立灾后重建项目融资对接机制，加强沟通衔接、信息共享、会商协调，帮助指导项目单位尽快完善融资条件，确保资金及时到位，推动项目尽快开工建设，按期建成发挥效益。

## 郑州国际期货论坛9月1日线上举行

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日获悉，2021中国(郑州)国际期货论坛将于9月1日~2日在线上举行。

本届论坛由郑州市人民政府、郑州商品交易所、芝商所主办，河南省地方金融监督管理局、河南证监局支持，郑州市郑东新区管理委员会、郑州市金融工作局、期货日报社承办。

作为根植期货市场，立足中国、辐射全球的国际衍生品行业交流平台，中国(郑州)国际期货论坛自2016年以来，已连续举办四届，始终以期货及衍生品服务实体经济和国家战略作为根本宗旨。本届论坛的主题为“立足新阶段 贯彻新理念 服务新格局——期货衍生品助力实体经济高质量发展”，既立足中国，又放眼全球，将围绕后疫情时代中国乃至世界经济发展前景、国内外期货及衍生品行业创新发展趋势、期货衍生品市场服务实体经济等议题进行深入交流和探讨。

据悉，本届论坛除主论坛外，还设置四个分论坛，分别为对外开放论坛、期货服务乡村振兴论坛、白糖分论坛和PTA、短纤分论坛。由于疫情原因，今年的主论坛和分论坛均在线上举行。

## 积极踊跃为灾后重建奉献爱心

——郑州慈善总会负责人就开展2021年腾讯“99公益日”活动答记者问

2021年9月5日是第六个“中华慈善日”，9月9日是第七个依托于互联网的腾讯“99公益日”，据了解，今年，腾讯“99公益日”活动将于9月7日拉开序幕。近日，记者就广大市民关心的几个问题采访了郑州慈善总会负责人。

**问：什么是腾讯“99公益日”活动？**

**答：**腾讯“99公益日”活动是在中央网信办网络安全工作局、民政部社会组织管理局指导下，由腾讯公益基金会联合国内数万家公益慈善组织共同发起的一年一度全民公益活动。活动时间为每年的9月7日、8日、9日三天。届时，腾讯公司将拿出一定资金，对活动期间通过腾讯公益平台上线的公益项目进行配捐和奖励。自2015年开始，该活动已连续举办了六届，逐步成为国内具有影响力的全国性慈善活动，被民政部推介为世界互联网募捐的“中国样本”。

**问：今年腾讯“99公益日”活动的形式是什么、起止时间是哪一天？**

**答：**2021年腾讯“99公益日”的活动主题为“一起爱”，旨在用移动互联网化、社交化等创新手段，用轻松互动的形式，发动全国数亿热爱公益的网民通过小额现金捐赠、步数捐赠、声音捐赠等行为，以轻量、便捷、快乐的方式参与公益活动。活动起止时间为9月7日至9月9日。

**问：今年我市参与腾讯“99公益日”活动的名称是什么？主题是什么？起止时间是否与国家一致？**

**答：**今年我市上线的腾讯“99公益日”项目是《郑州慈善 爱满绿城》，主题是“助力灾后重建和乡村振兴、建设美丽乡村”。活动时间与全国统一，即9月7日零时至9日24时。

**问：动员人民群众参与腾讯“99公益日”活动意义是什么？对参与者都有哪些好处？**

**答：**腾讯“99公益日”活动是全民参与网络慈善捐赠的一次盛大公益嘉年华。对于动员全社会共同参与支持灾后重建、建设美丽乡村意义重大。其价值不仅在于募捐数额，更在于通过轻量、便捷的小额捐赠方式，普及全人人可慈善的公益理念，让捐赠变成一种生活常态。据了解，今年腾讯“99公益日”活动，腾讯基金会计划投入4亿元的项目配捐支持，与近万家公益组织、爱心企业一起，助力项目参与者完成公益计划，实现慈善心愿。广大市民积极参与，除了分享参与慈善公益活动的愉悦外，还会收到一定的配比资金奖励。

**问：广大市民朋友如何方便快捷地参与今年的腾讯“99公益日”活动？今年的腾讯“99公益日”活动有哪些新要求？**

**答：**一是广大市民通过扫描图片或

识别图片二维码，就可以很方便地参与到今年的腾讯“99公益日”活动；二是活动本着广泛发动、依法组织、全民参与、鼓励奉献的原则，提倡党政机关、事业单位、社会团体捐出相当于1天的经费开支或节约的经费，提倡各类企业捐赠1天的利润，提倡在职干部职工捐赠1天的经济收入，提倡无固定收入的城乡居民每人捐1元钱，提倡学生捐出1天的零花钱等为郑州慈善事业加油助力；三是郑州慈善发起的《郑州慈善 爱满绿城》慈善项目包含百余个子计划，同时，广大市民可根据自身情况选择子计划为慈善事业奉献、助力。

**问：在今年腾讯“99公益日”活动中，我市采取哪些措施宣传动员，让广大群众家喻户晓？**

**答：**一是召开腾讯“99公益日”活动动员和培训会，讲解腾讯“99公益日”活动意义、规则、今年的新方式，从而鼓劲加油，营造全社会慈善氛围；二是通过报纸、广播、电视等传统媒体及网络、电子阅报栏、户外显示屏等广泛开展网络募捐宣传，扩大社会影响力；三是郑州慈善总会将深入走访各开发区、区县(市)慈善组织以及项目单位、基金单位、志愿者工作站等，宣讲腾讯“99公益日”活动规则，

争取更多的干部群众了解熟悉并参与到活动中来；四是9月7日至9月9日三天，各级慈善组织将组织广大志愿者深入社区、商场、广场、高校和企业、乡村等，集中开展宣传服务活动，动员引导和帮助爱心人士向腾讯“99公益日”活动募捐。如哪个单位哪位市民需要了解情况，可与郑州慈善总会宣传策划部联系，联系人：牛老师 电话：0371-86030399，手机：13703927262。

目前，距腾讯“99公益日”活动启动仅剩13天。希望广大市民关心支持慈善事业，积极踊跃参与到腾讯“99公益日”活动中来，实现人人行动，全民参与，鼓励多捐，掀起全民慈善的热潮。让郑州因爱心而更加温暖、因慈善而更加美丽！



腾讯“99公益日”  
《郑州慈善 爱满绿城》慈善项目

## 郑州“助企二十条”提速灾后重建复工复产

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)对受灾严重的小微企业、个体工商户等市场主体，发放30万元以下免抵押、免担保信用贷款；对7月1日以来贷款到期还本困难企业，给予临时性延期还本安排……昨日，市政府办公厅发布《郑州市支持企业加快灾后重建复工复产二十条措施》，助力受灾企业渡难关提信心，快速有效恢复市场活力，促进经济社会灾后重建取得根本性成效。

### 受淹设备维修可获补助

支持企业维修生产设备。受灾企业对生产、检验、检测、内部供电等受淹设备组织维修的，按照实际发生维修费用的30%给予补助，规上企业单户补助金额不超过500万元，规下企业单户补助金额不超过100万元。对获得该项保险赔付的企业，不享受上述补助政策，按获得保险赔付金额的5%给予救助，单户企业不超过500万元。

支持企业技术改进。支持企业实施高端化、智能化、绿色化改造，符合条件的企业，按照不超过实际投资额30%的比例给予后补助，鼓励企业不断提升技术水平。

支持企业修复重建生产场所和建筑设施。企业生产场所及辅助建筑、设施受淹需要修复或重建的，按照修复或重建实际发生费用的20%给予补助，规上企业单户补助金额不超过500万元。规下企业单户补助金额不超过100万元。对获得该项保险赔付的企业，不享受上述补助政策，按获得保险赔付金额的5%给予救助。修复工作需在2021年10月31日前完工，重建工作需在2021年9月30日前开工，6个月内建成。

支持企业租用厂房仓储过渡生产经营。对规上企业厂房、生产经营用房、仓库受淹损毁、短期难以恢复的，租用我市行政区域内厂房、仓库恢复生产经营的，实际发

生的租赁费用，按照50%的比例给予补助，补助期限最长至2022年4月30日，单户企业补助金额不超过200万元。

支持电力生产保障。加大电煤采购力度，鼓励市域电力生产企业发电，保障疫情防控和灾后重建，从8月12日起到9月1日，对燃煤统调电厂运行机组按照平均发电负荷，给予每千瓦5元的一次性补助；对新启动运行机组按照平均发电负荷，给予每千瓦每天1元补助。

### 受灾严重个体户可贷款30万元

支持商贸流通文旅企业重建。对受灾影响严重的大型商场超市和文旅企业，支持其更换或维修受损的仓储物流及娱乐等设施，所产生的实际费用，按照50%的比例给予补助，大型商场超市单户企业补助金额不超过100万元，文旅企业单户补助金额不超过200万元。

支持商贸商贸市场恢复重建和改造。对于全市138家农贸市场和159家专业市场，按受灾情况和重建改扩建情况，分别给予50万、30万或10万补助资金。

支持连锁零售门店和个体工商户恢复经营。对因灾造成经营困难、停产停业的连锁零售门店及个体工商户，对其经营成本(房租、水费、电费、气费)进行补助，支持其恢复生产经营，单户企业补助金额不超过1万元。

降低企业住房公积金缴存比例。对受灾影响、缴存住房公积金确有困难的企业，可申请降低住房公积金缴存比例最低至5%，或申请缓缴住房公积金，期限均不超过12个月。符合住房公积金个人住房贷款条件的，住房公积金管理中心应在房屋产权登记机构完成抵押登记后5个工作日内完成贷款发放。

加大信用贷款投放。对受灾严重的小

微企业、个体工商户等市场主体，发放30万元以下免抵押、免担保的信用贷款。

### 减免房租加快退税

减免企业房租。对承租国有资产类经营用房且受疫情影响不能正常经营的中小微企业和个体工商户，停业期间房租按照“一免两减”执行，具体为全免8月份房租，减半征收9月、10月房租。对租用其他经营用房的，鼓励业主(房东)为租户减免租金，对“一免两减”的，政府按免减租金月份数给予房产税、城镇土地使用税减免。

加快退税和依规缓税。对符合退税条件的，要应退尽退、应退快退。加快增值税留抵退税工作进度，确保符合条件的企业退税款及时到位。允许确定经营困难、不能按时纳税的市场主体按照《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定缓缴相关税款，切实减轻企业灾后重建、复工复产压力。

### 社保费可申请缓缴

缓缴社会保险费。对受灾影响生产经营出现较大困难的参加我市社会保险的各类单位，符合缓缴条件的，可以申请缓缴基本养老、失业、工伤三项社会保险费，缓缴期限暂定为3个月。

延续部分社会保险费优惠政策。延续实施阶段性降低失业、工伤保险费率政策至2022年4月30日。对当年新招用登记失业半年以上人员、毕业年度或离校1年内未就业高校毕业生且签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的中小微企业，按规定给予一次性吸纳就业补贴，社会保险补贴。

免收企业担保费用。全市所有融资担保机构对小微企业和“三农”主体融资担保服务实行“一免两减”政策，具体为免收8月份担保费、减半征收9月和10月担保费，非政策性融资担保机构免收担保费的，比照

《郑州市人民政府办公厅关于进一步加强政府性融资担保体系建设支持小微企业和“三农”发展的实施意见》(郑政办〔2020〕52号)文件中相关担保费率标准，政府给予免减补助。

### 设立灾后重建代偿补偿资金

设立融资担保灾后重建代偿补偿资金。对担保机构发生的代偿损失按规定进行补偿，带动全市担保机构为中小微企业和“三农”主体提供贷款担保。

增强企业主体融资增信。在《郑州市财政局关于设立郑州市中小企业应急转贷周转资金的通知》基础上，郑州市中小企业应急转贷周转资金使用期限延长一年，延长至2022年9月底截止。

加快清理政府欠款。对政府拖欠企业特别是民营企业、中小企业的款项，各地、各部门要严格贯彻落实《保障中小企业款项支付条例》等规定，多方筹措资金，加快偿还进度，确保在2021年9月底前全部清偿到位。

顺延房地产项目交付期限。受疫情疫情影响，部分房地产项目不能按规定期限履行施工和商品房交付义务，施工方和开发商相应延期的，要采取措施切实维护购房者权益，顺延期限不得超过3个月。

实行银行贷款延期还本付息。银行业金融机构要对受疫情影响的企业采取延期还本付息措施，切实做到不抽贷、不压贷、不断贷，维护正常征信记录，不按照逾期报送信息，不下调贷款分类，不进行诉讼。对2021年7月1日以来贷款到期还本困难的企业(含小微企业主、个体工商户)，银行业金融机构应当通过续贷、展期等方式，给予临时性延期还本安排，还本日期最长可延至2022年12月31日。对企业(含小微企业主、个体工商户)需支付的贷款利息，银行业金融机构应当结合其受疫情影响的实际情况，给予延期付息安排，付息日期最长可延至2021年12月31日，并免收罚息。

## 郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室关于疫情风险等级调整及部分封控区解封的通告

(2021年33号)

经郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组同意，对部分区域疫情风险等级进行调整，对部分封控区解除封控管理，现通告如下：

一、自2021年8月24日18时起，将二七区建中街街道西福民小区、二七区福华街街道铁道京厂家园、二七区福华街街道油漆厂家属院(132号院)由中风险地区调整为低风险地区。

二、自2021年8月24日18时起，对二七区建中街街道、二七区福华街街道内的居民小区(村)解除封控管理。其他地区风险等级不变。其他封控区不变。

郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室  
2021年8月24日

## 郑州市自然资源和规划局公示

挂牌时间:2021年8月2日至2021年8月16日

郑政出〔2021〕51号(网)土地,位于鼎文街南、金岱路西,使用权面积7804.69平方米,竞得人为河南凯宾企业管理咨询有限公司,成交价5339万元。

2021年8月25日

## 声明

尹勇男于2021年7月20日遗失第二代身份证(身份证号:222401197301232116),特此声明。  
2021年8月25日